

# 买5个苹果撕6个免费塑料袋

## 超市希望顾客“手下留情”

本报聊城6月20日讯(记者 张召旭)本来一个免费手撕塑料袋就能装下的东西,顾客却要扯走好几个。20日,记者发现,城区的几家大型超市内都存在这一现象。超市工作人员希望顾客自觉,实际用多少就拿多少。

20日上午,振兴路一家大型超市内,一位市民在免费手撕袋支架

上连续撕下了6个塑料袋,但她只买了5个苹果,然后把剩余的5个袋子直接塞进了兜里。记者观察发现,很多买东西的市民都有这样的举动。在超市收银台前,一位刚刚结账完账的女士将自己购买的几瓶水和几包方便面直接放在手撕塑料袋中拎走了。“由于超市的购物袋需要收费,而手撕塑料袋是免费

的,所以很多顾客都这样。”超市收银员王小姐说。

在建设路一家超市,一位买大米的女士撕下1个袋子把大米装好后,又撕下2个袋子放在了购物篮里。还有一位市民什么东西都没买,撕了几个袋子装在兜里就走了。“袋子免费,我看拿的人多,我也拿几个,在家里装东西,用着比

较方便。”有市民认为,超市已经把手撕塑料袋的成本算到商品里去了,所以不拿白不拿。

城区一家超市的工作人员说,这种现象经常发生,超市里平均每天要被白拿上千个塑料袋。这些塑料袋是超市花钱买来的,超市损失很严重,他们曾派专人分发塑料袋,但最重要的还是顾客自觉。

## 一篇论文 打印四遍

### 学生盼交电子稿

本报聊城6月20日讯(记者 杨淑君)“只改了几处格式,我的论文就打印了四遍。”20日上午,聊城一高校大四毕业生小林告诉记者,他和很多同学都希望能提交电子版论文,避免浪费。

20日上午,在聊城一高校的打字复印店里,不足十平方米的店面,四台电脑、两台打印机正在繁忙地工作着,每台电脑前都围着几位正在打印论文的学生。“就这几个格式,我来回跑了四趟。”大学生小林说,一天内,他来回回改了四遍,一遍就打印15页,“太浪费了。”小林说,他的导师不习惯看电子版论文,从开题报告到论文送审,他都要打印。小林的同学小陈告诉记者,超过半数同学的论文至少打印三遍。

这家打印店的老板李先生说,最近两个月中,他每天至少要用6包A4打印纸,共3000张。他坦率地说,为了做生意,他希望能打印的人越多越好,但是看着这些学生一遍又一遍地浪费纸张,他也感觉很心疼。有时候看到同学因为很小的错误重复打印,他都忍不住提醒他们细心点,别再出错了。

在采访中,记者了解到,随着低碳理念的推广,很多大学生开始质疑这种浪费的论文处理方式,“都什么年代了,完全可以用电子论文取代纸质版。”广告专业的大学生小风说,他们就无需提交书面毕业论文,只要制作一份电子文稿,答辩时直接用电子文稿演示就行。

## 校园剪纸展

20日上午,聊城大学星月广场上一对父子正在观看剪纸展览。据了解,聊城大学学生自发组织了民间艺术协会,专门学习民间艺术,此次展览共展出了80余幅作品。

本报记者 邹俊美 摄影报道



## 半夜狗叫邻居难入睡

### 养了6年的爱犬只好送人

本报聊城6月20日讯(记者 张召旭)最近一段时间,由于自家的狼狗叫声让邻居们晚上难以入睡,无奈之下,郑先生将养了6年多的爱犬送给了农村老家的一位老邻居。

20日上午,记者赶到农机公司家属院时,郑先生已经去农村老家联系狼狗虎子的新主人了。“以前虎子很听话,晚上从不乱叫,上个月初开始,不知道什么原因,它经常晚上叫个不停。”郑先生的妻子林女士说,她开始也没在意,以为外面有路人经过虎子才叫的,可是连续好几天晚上,即使路边没人,虎子也一直

叫。郑先生还带着虎子去看了兽医,也没看出什么毛病。

不少邻居表示,虎子吵得他们晚上很难入睡,第二天上班没精神。为了不影响邻居休息,郑先生将虎子送到开发区一位朋友家寄养。后来,郑先生接虎子回家后,虎子晚上还是叫个不停,经常有邻居找上门来,郑先生很尴尬。

和妻子商量后,郑先生决定把虎子送到农村老家,“这么多年的邻居了,总不能为了一条狗和邻居们闹翻。”林女士说,送走虎子她也很心疼,但是没有办法。

## 空调温度低病儿增多

### 医生:天再热空调温度也勿过低

本报聊城6月20日讯(记者 王尚磊)随着气温不断升高,不少市民选择开空调避暑。20日,记者从市人民医院儿科门诊了解到,由于空调温度过低,患感冒和腹泻的儿童有所增多。

20日上午9时,记者在市人民医院的儿科门诊看到,门诊室内和走廊上站满了抱着儿童的家长。一名姓邹的女士说,由于天热,家中一直开着空调,后来发现孩子咳嗽、流鼻涕,便赶紧来医院看看。在门诊室内,一名抱着孩子的先生说,晚上睡觉时忘了调整空调

的温度,致使儿子感冒发烧。

在输液室,记者看到,100多个输液座椅都坐满了输液的儿童,还有不少家长在排队等待给孩子输液。护士站的工作人员介绍说,前几天输液室满员得等到10点左右,没有这么挤。

儿科医生杨巧芝介绍,最近两天不少儿童因为长时间使用空调而受凉,患上了感冒和腹泻等。为此,她提醒说,儿童的免疫力较低,室内外温差过大容易患感冒和腹泻,天气再热家长也不要将空调温度设置过低。